



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ  
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
СОРОК ДРУГА СЕСІЯ  
РІШЕННЯ**

від 18.11.2019

№ проект

с. Миколаївка

**Про надання матеріальної  
допомоги дитині – сироті  
Гізатуліній Ю.С.**

Розглянувши заяву начальника Служби у справах дітей Миколаївської сільської ради Сороки О.О., представника дитини-сироти Гізатуліної **Юлії Сергіївни**, жительки **с. Спаське** про надання їй матеріальної допомоги для оплати супровідних накладних витрат при придбанні житла у повному обсязі, відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 26.06.2019 № 616 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей – сиріт, осіб з їх числа» (внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877), протоколу № 1 від 27.08.2019 року засідання обласної комісії по розгляду пропозиції місцевих комісій щодо спрямування субвенції за напрямками, передбаченими пунктом 4 цього Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам кошти у розмірі 344 596,00 грн. для виплати грошової компенсації, ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 4 Програми соціального захисту населення на території Миколаївської сільської ради на 2018 – 2020 роки, затвердженої рішенням дев'ятнадцятої сесії Миколаївської сільської ради восьмого скликання від 08.02.2018 року № 14 зі змінами, враховуючи висновки комісії з питань охорони прав людини, законності, депутатської діяльності та етики, соціального захисту населення, освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту, **сільська рада вирішила:**

1. Надати матеріальну допомогу дитині–сироті Гізатуліній **Юлії Сергіївни** в розмірі \_\_\_\_\_ грн. (\_\_\_\_\_ тисяч гривень).
2. Головному бухгалтеру сільської ради здійснити виплату допомоги

ВІДПОВІДНО ДО ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА.

**Сільський голова**

**С.САМОТОЙ**